



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Hodnocení spokojenosti s poskytovanou péčí o matku a dítě v perinatologickém centru – kulturní odlišnosti

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Evaluation of satisfaction with maternal and child care in a perinatology centre – cultural differences

Autor práce: Petra Machová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Veronika Vaisová

Oponent práce: Mgr. Alžběta Němcová

Akademický rok: 2022/2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)		X		
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)		X		
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)			X	
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)		X		
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)		X		
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)		X		
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		X		

Slovní hodnocení práce:

Vzhledem k neustále narůstajícímu počtu rodiček jiné národnosti se autorka zabývá velmi aktuálním tématem. V bakalářské práci jsou prezentovány výsledky dotazníkového šetření, které jsou pro nás cennou zpětnou vazbou. Na základě těchto získaných dat můžeme následně zvyšovat kvalitu poskytované péče a komfort našich rodiček.

V teoretické části je celkem kvalitně vypracována část o metodách sledování spokojenosti žen s poskytovanými službami v porodnictví. Doporučila bych se více zaměřit na hlavní prediktory spokojenosti a rozepsat se o nich detailně. Část o koncepci perinatologické péče a statistických ukazatelích dle mého názoru k tomuto tématu příliš nepatří. Některé kapitoly jsou pouze vypsáním definic z různých zdrojů, ne vždy s tématem bakalářské práce související. Působí to na mě, že autorka potřebovala doplnit některé kapitoly pro splnění počtu znaků a splnění náležitých formálností. Některé odstavce na sebe občas obsahově nenasazují a v práci se člověk ztrácí.

V práci se objevuje pár gramatických chyb a chybná interpunkce. Autorka si měla dát více záležet na slovních obratech a slovních spojeních, které by práci dodaly na odbornosti. Některé věty jsou složitě formulované a čtenář se musí velmi soustředit, aby pochopil význam.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 2

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké jsou tři hlavní ukazatele spokojenosti pacientek s poskytovanou péčí na GPK VFN? Shodují se nebo jsou mezikulturní rozdíly?
- 2) Co bylo pro ukrajinské a vietnamské pacientky hlavním kritériem pro výběr porodnice?
- 3) Jak byste zvýšila kvalitu poskytované péče na oddělení šestinedělí?

V Praze, dne 19.5.2023

Jméno a podpis oponenta práce

Mgr. Alžběta Němcová